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【令和5年度】

吹田市立藤白台留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 192 名 (令和 5年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 28.6

アンケート送付日 令和 5年 12月 1日

アンケート回答締切日 令和 5年 12月 22日

アンケート回答数 55

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

76.4% 21.8% 1.8% 0.0% 100%

思う

0.0% 100.0%25.5% 40.0% 23.6% 10.9%

１　お子様の学年

14人 22人 13人 6人 0人 55人

1年 2年

55人

70.9% 25.5% 1.8% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

1人

1.8%

14人 1人39人

11人 0人 2人 55人

100%

42人

42人 12人 1人 0人 55人

合計

76.4% 20.0% 0.0% 3.6%

少し思う 思わない わからない

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 / 6 ページ



（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

15人 4人 3人 55人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

60.0% 27.2% 7.3% 5.5% 100%

33人

育成室を安心して利用することができている。

55人

32.7% 49.1% 10.9% 7.3% 100%

18人 27人 6人 4人

43人 11人 0人 1人 55人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

思う 少し思う 思わない わからない 合計

34人

100%78.2% 20.0% 0.0% 1.8%

育成室での友達関係は良好である。

61.8% 32.7% 0.0% 5.5% 100%

18人 0人 3人 55人

満足 少し満足 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わからない

わからない

わからない

わからない
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率 67.2% 27.3% 0.0% 5.5% 100%

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

37人 15人 0人 3人 55人

29人 16人 1人 9人 55人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

52.7% 29.1% 1.8% 16.4% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

0人 9人 55人

63.6% 20.0% 0.0% 16.4% 100%

少し思う 思わない わからない 合計

30.9% 1.8% 9.1% 100%

32人 17人 1人 5人 55人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

35人 11人

指導員は児童をよく理解している。

58.2%

思う

思う 少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わからない思わない

不満
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

63.7% 20.0% 12.7% 3.6% 100%

22人 12人 12人 9人 55人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

35人 11人 7人 2人 55人

12人 20人 12人 55人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

保育料は適切である。

思う もう少し
高くても良い

もう少し
安くしてほしい わからない 合計

40.0% 21.8% 21.8% 16.4% 100%

土曜保育を毎週実施してほしい。

20.0% 21.8% 36.4% 21.8% 100%

34人 4人 13人 4人 55人

61.8% 7.3% 23.6% 7.3% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

11人

保育料に関すること

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

もう少し高くても良い

もう少し安くしてほしい

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わからない
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５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

学校を欠席しがちな我が子ですが、学童だけは毎日でも行きたいといつも楽しみにしています。それ
も、我が子の特性をすごくよく理解してくださり、うまく接してくださっている先生がいらっしゃる
からこそだと心から感謝しています。我が子のいいところをきちんとほめてくださったのは、これま
でで初めてです。親子でいつも嬉しく思っています。

お迎えに行ったとき、男の子に過度に接触（抱きしめたり）している方がいて、すごく異様な感じが
する。

※自由記述

クラスによってかなり指導の仕方に差があるのでしょうか。うちの子供のクラスは、勉強時間にウロ
ウロしたり、暴れまわっているお友だちがいると聞いています。うちの子供もできていないかもしれ
ませんが、どのクラスであってもきちんとけじめだけはつけさせてほしいと思います。

部屋の担当の先生が年度途中に変わってしまい、引き継いだ先生は会っていないのでどんな人かわか
らず不安。先日「早めに迎えに行きます」と連絡帳に書いておいたのに、学童に迎えに行ったところ
「後で電話しようと思っていたんです。」とだけ言われ、その時点では謝罪等ありませんでした。な
ので子供が勘違いして帰ってしまったのかと思い慌てて追いかけたのですが、子供に聞いてみたとこ
ろ学童に行ったにもかかわらず「今日は休みだよ」と言われ帰ってきたとのことでした。ということ
は、迎えに行った時の「電話しようと思っていた」は「こちらのミスで帰宅させてしまったから電話
しようと思っていた。」になりますよね？正直、自分達のミスで子供を帰宅させているのにあの態度
はないな…と思いました。気付いた時点で電話くれていれば、わざわざ学童経由せずに子供と合流で
きるし、すぐに帰宅できなくても近所の人に連絡して預かってもらったりできるのに、想像力が足り
ないと思いました。親のいない家に鍵を持ってない子を帰宅させて、子供が寒い中待ちぼうけてても
先生の心は傷まないのかなとガッカリしました。留守番や鍵の管理に不安があるから学童を利用して
いるのだと理解してほしいです。

お迎えなどの際に若い男性の方がなれなれしく話しかけてくるが、子供のことを知らずに思い込みで
言わないでほしい。

藤白台でお世話になっています。日頃から御迷惑ばかりおかけしていますが、主任の先生には休日な
どにもお電話をいただいたり、本当に親身になって子供のことを考えてくださり感謝しています。学
校には行きたがらない我が子ですが、学童だけは毎日楽しみにしています。これからもよろしくお願
いします。

その他の御意見
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